

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів
за спеціальністю 054 «Соціологія» в Державному біотехнологічному університеті

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері соціології на сьогоднішній день є актуальним завданням для України. Сучасний соціум є надзвичайно складною соціальною системою з розгалуженою структурою. Кожна складова цієї структури потребує окремої, поглибленої уваги соціологів. Саме тому актуалізується підготовка соціологів на базі ЗВО, які мають чітку спрямованість на підготовку кадрів для певної сфери народного господарства, оскільки вони мають свій особливий, концентрований на цій сфері етос, а також відповідну теоретико-методологічну і методичну базу. Підготовка соціологів на базі Державного біотехнологічного університету, на наш погляд, є яскравим прикладом інтеграції соціології в соціально-управлінську та безпекову сфери, які потерпають від нестачі наукового підходу в управлінні соціальними ресурсами, що є необхідною передумовою їх (зазначених сфер) розвитку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціологія» оновлена робочою групою, що включила у себе співробітників кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін, а також студентів. Оновлення відбулося за результатами проходження акредитаційної експертизи, з метою врахування рекомендацій експертної групи, галузевої експертної ради, за результатами консультацій з представниками академічної спільноти, потенційними роботодавцями і фахівцями-практиками, які підтвердили необхідність корегування переліку обов'язкових освітніх компонентів ОП для посилення змісту ОП в аспекті її унікальності. В результаті, додано наступні освітні компоненти: «Система соціальних закладів і служб»; «Гуманітарна політика та соціальне забезпечення: соціологічний аспект»; «Зайнятість населення та її регулювання в аспекті соціальної політики та соціального захисту»; «Соціальна політика та соціологічна служба».

Слід підкреслити, що у ОПП, враховуючі її специфіку, оптимально визначені програмні компетентності та результати навчання. Компетентності розподілені на загальні та фахові. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності фахівців-соціологів, в тому числі у сферах соціального управління, соціальної політики і соціального захисту.

В цілому ОПП повною мірою відповідає стандарту вищої освіти з підготовки бакалаврів за спеціальністю 054 «Соціологія». Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи вище викладене, а також внесені зміни, можна констатувати, що ОПП «Соціологія», що реалізується у Державному біотехнологічному університеті, повною мірою забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців-соціологів.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор соціологічних наук, професор
кафедри соціології і публічного управління
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут» «ХПІ»

Бірюкова М. В.

